

齐鲁晚报



2026.1.27 星期二

农历乙巳年十二月初九
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市市区今日天气 多云转晴 -3℃~7℃ 北风2~3级

习近平同越共中央总书记苏林通电话

1月26日下午,中共中央总书记、国家主席习近平同越共中央总书记苏林通电话。

习近平祝贺越共十四大成功举行和苏林连任越共中央总书记,表示相信在以苏林总书记同志为首的越共中央领导下,越南一定能够完成越共十四大提出的各项目标任务,早日实现越南“两个一百年”奋斗目标。中越应当坚持道不变、志不改,团结合作推动发展,携手迈向美好未来。据新华社

坚定扛牢“走在前、挑大梁”使命担当 为“十五五”开好局起好步贡献智慧力量 省政协十三届四次会议隆重开幕

林武讲话 周乃翔出席 葛慧君作常委会工作报告
林峰海主持 刘均刚作提案工作情况的报告

聚焦省政协常委会工作报告

2026年履职这么干

- ◎进一步加强政治引领,在巩固共同思想政治基础上展现新作为
- ◎进一步深入议政建言,在服务党政中心大局上作出新贡献
- ◎进一步深化团结联谊,在画好强省建设最大同心圆上取得新成效
- ◎进一步塑强“五大平台”,在赋能履职提质增效上实现新提升
- ◎进一步健全制度机制,在释放专门协商机构效能上获得新进展
- ◎进一步打牢工作基础,在建设政协“三个之家”上迈上新水平

当好“十五五”发展参与者、实践者、推动者

牢记政治责任,立足人民政协鲜明中国特色和显著政治优势,坚定扛牢使命担当,更好服务党政科学决策有效施策,切实当好“十五五”发展的参与者、实践者、推动者,勠力同心、团结奋进,为“十五五”开好局、起好步,奋力谱写中国式现代化山东篇章作出新的更大贡献。

走在前 挑大梁 聚焦2026山东两会 详见A02-A03版

腊八到,年味浓

1月26日是腊八节,聊城东昌府区海源路的黄河运河年集正式开集。现场一口三米直径的巨锅格外吸睛,熬煮的大锅菜免费发放,单锅可盛2000碗,供上千市民共享暖冬年味。据悉,2026聊城黄河运河大集将从腊八持续至元宵节,集特产美食、非遗展演、马戏表演于一体,为市民打造一场沉浸式的新春年味盛宴。

记者 李怀磊 摄影报道

今年将开展20多场
“购在中国”专题活动

详见A04版

今晚再战宁波队
山东男篮能否双杀对手

详见A11版

借助AI智能体
“一人公司”悄然兴起

详见A16版

美国重兵包围
伊朗连发“警告”

详见A14版

从“能上天”迈向“用得好”,我国可回收火箭将迎密集试飞

万亿赛道崛起,商业航天应用遍地开花

详见A05版